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 ◆  令和２年１０月１２日（月）第１３回教育委員会定例会を南館８階  
中会議室で開催した。                                              ◆  出  席  委  員  

教 育 長     岡  田   祐  一  
教育長職務代理者     武  内   由紀子  
委 員     片  山   正  敏  
委 員     篠  永   安  秀  
委 員     堀  村   佳奈子   

◆  本委員会に出席した者  
教 育 総 務 部 長     小  田   佐衣子  
教 育 政 策 課 長     玉  谷   圭  太  
教育総務部副理事       西  村   宏  子  
学 務 課 長     堤     義  孝  
施 設 課 長     浅  野   貴  士  
社会教育振興課長     松  本   栄  子  
歴 史 文 化 財 課 長     木  下   典  子  
中 央 図 書 館 長     吉  田   典  子  
学 校 教 育 部 長     加  藤     拓  
学校教育推進課長     青  木   次  郎  
学校教育推進課指導主事     田  代   俊  介  
教 職 員 課 長     岩  城   大  将  
教育センター所長     新  川   正  知  
こ ど も 育 成 部 長     岡     和  人  
保育幼稚園総務課参事     濵  田   洋  一  
市 民 文 化 部 長     上  田   雄  彦  
文 化 振 興 課 長     辻  田   新  一  
スポーツ推進課長     小  西   勝  二    ◆  署  名  委  員  
委 員     堀  村   佳奈子  



  
           （ 令和２年１０月１２日（月）、午後２時００分 ）  
  議事日程  （ 令和２年第１３回茨木市教育委員会定例会 ）   
           （ 於：市役所南館８階中会議室 ）   
日程  議案番号  件         名   摘 要  
１   

  会議時間の決定について   
２    会議録署名委員指名について   
３   会議録の承認について   
４    諸般の報告について   
５  ３０  令和２年度教育委員会表彰の被表彰者の決定について   
６ ３１ 茨木市図書館協議会委員の任命について 

 
７    
８   

 
９   

 
10   

 
11   
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（１４時００分 開会）  
岡田教育長   それでは、ただいまから令和２年第１３回茨木市教育委員会定例会を開会いたします。   本日は委員会を傍聴したいとの申し出がありますので、ここで入室していただきます。   それでは、傍聴者を入室させてください。     （傍聴者入室）  
岡田教育長   本日の出席者は５名でありまして、会議は成立いたしております。   なお、本委員会には部長以下、説明員の出席を求めております。   これより本日の会議を開きます。   日程第１ 「会議時間の決定について」を議題といたします。   お諮りいたします。   本日の会議時間は午後４時までといたしたいと思いますが、異議ございませんか。     （各委員「異議なし」の発言あり）  
岡田教育長   異議なしと認めまして、本日の会議時間は午後４時までと決定いたします。   日程第２ 「会議録署名委員指名について」。   本件は、茨木市教育委員会会議規則第１７条の規定により、堀村委員をご指名申し上
げますので、よろしくお願いします。   日程第３ 「会議録の承認について」を議題といたします。   「令和２年第１０回茨木市教育委員会臨時会会議録（案）」についてお諮りいたしま
す。   異議はございませんか。     （各委員「異議なし」の発言あり） 
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岡田教育長   異議なしと認め、「令和２年第１０回茨木市教育委員会臨時会会議録（案）」につい
ては、承認することといたします。   日程第４ 「諸般の報告」を行います。  

小田教育総務部長が報告  
岡田教育長   以上の報告について、ご質問はございませんか。  
堀村委員   おはなし会ですけれども、これは誰でも参加できる図書館で開催されるおはなし会だ
ったんでしょうか。あと、定員がどれぐらいで、希望された方は全員参加できたんで

しょうか。  
吉田中央図書館長   このおはなし会につきましては、２回が保育所、幼稚園で、１回が水尾図書館で行い
ました。１０月１日から中央図書館、中条図書館、水尾図書館等、大きな集会室があ

るところでも開催することといたしまして、誰でも参加していただける状況になって

おります。   定員につきましては、部屋の大きさで変えておりまして、中央図書館と水尾図書館は
親子で６組まで、中条図書館は４組までとしております。  

堀村委員   ありがとうございます。図書館でも、いよいよおはなし会が再開されたということで、
うれしく思います。親子にとって、少しでも外に出る機会というのが大切だと思いま

すので、このまま続けていっていただければと思います。よろしくお願いします。  
岡田教育長   ほかはどうでしょうか。 
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  それでは、以上をもちまして、「諸般の報告」を終わります。   日程第５ 議案第３０号「令和２年度教育委員会表彰の被表彰者の決定について」を
議題といたします。  

武内委員   議案第３０号は人事案件ですので、非公開でよろしくお願いします。  
岡田教育長   ただいま武内委員から非公開の動議が提出されましたが、本件を非公開とすることに
異議ございませんか。     （各委員「異議なし」の発言あり）  

岡田教育長   異議なしと認めまして、本件につきましては非公開といたします。   関係者以外の方の退出をお願いします。     （関係者以外退室）     〈非公開〉  
岡田教育長   それでは、ただいまより各委員の賛否及び意見を求めます。     （各委員「原案賛成」の発言あり）  
岡田教育長   各委員のご意見は、原案に対して賛成であります。   本件は、原案のとおり決することに異議ございませんか。  
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  （各委員「異議なし」の発言あり）  
岡田教育長   異議なしと認めます。   よって、議案第３０号は、原案のとおり可決されました。   日程第６ 議案第３１号「茨木市図書館協議会委員の任命について」を議題といたし
ます。  

武内委員   議案第３１号は人事案件ですので、非公開でお願いします。  
岡田教育長   ただいま、武内委員から非公開の動議が提出されましたが、本件を非公開とすること
に異議ございませんか。     （各委員「異議なし」の発言あり）  

岡田教育長   異議なしと認めます。本件につきましては、非公開といたします。   関係者以外の方の退出をお願いいたします。   暫時休憩します。     （関係者以外退室）     〈非公開〉  
岡田教育長   ただいまより、各委員の賛否及び意見を求めます。     （各委員「原案賛成」の発言あり） 
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岡田教育長   各委員のご意見は、原案に対して賛成であります。   本件は、原案のとおり決することに異議ございませんか。    （各委員「異議なし」の発言あり）  
岡田教育長   異議なしと認めます。   よって、議案第３１号は、原案のとおり可決されました。   以上をもちまして、本日の議事日程は全部終了いたしました。   令和２年第１３回茨木市教育委員会定例会を閉会いたします。   どうもご苦労さまでした。  

（１４時５４分 閉会）                 
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以上会議の顛末を記載し、茨木市教育委員会会議規則第１７条によりここに署名する。     
令和２年１０月１２日    茨 木 市 教 育 委 員 会                 教 育 長                               署 名 委 員                



月　　日 行　　　　事　　　　名 場　　　　所 出　席　者 担 当 課

9月23日（水）
～

10月1日（木）

おはなし会
（開催回数：3回　参加者：延べ53人）

水尾図書館ほか 関係職員
中央図書
館

令和２年第１３回茨木市教育委員会定例会事務報告

令和２年９月19日～令和２年10月２日


